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Liebe Kinder, liebe Eltern, 
wie versprochen kommt hier die Auflösung der Hochwildschutzpark 
Rallye von heute. 
Schön, dass so viele Kinder und Eltern da waren.  
Im Namen des Teams der Arche Noah wünsche ich allen ein schönes 
Wochenende! 
 
 
1. - 
 
 
2. Es gibt zwei Bären im Gehege 

 
 

3. Ein Braunbär kann natürlich nicht Autofahren       

 
 

4. Polarwölfe sind weiß, weil sie sich so in ihrem eigentlichen 
Lebensraum, dem Polargebiet, in Eis und Schnee besser tarnen 
können. 

 
 

5. Unsere Haushunde stammen gewissermaßen vom Wolf ab. Sie 
wurden schon vor über 30000 Jahren über einen langen Zeitraum 
„gezähmt“. 

 
 

6. Von den genannten Tieren ist der Bison am Größten. Ein Bison 
kann über 1,80Meter an der Schulter gemessen groß werden und 
über 500kg wiegen… 

 
 

7. Wölfe „heulen“. Sie markieren zum Beispiel ihr Revier: Das Heulen 
kann man manchmal mehr als 15 Kilometer weit hören und man 
geht sogar davon aus, dass jede Wolfsfamilie sozusagen ihren 
eigenen Dialekt hat. 
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